
Hargita megyei ifjúság
 2022 Január-Augusztus
Online kérdőíves felmérés, célja feltérképezni a megye 
fiataljainak igényeit, mely alapjául szolgált a Megyei Ifjúsági 
Stratégia kidolgozásához.

Nemzetiség szerint

Régiók szerint

Munkavállaló

Fiatalok számának alakulása

Hargita megyében képzeled a jövődet?

Lakhatás

1063 Kitöltött kérdőív

Nemzetiség 
szerint

Román - 26,9%
Magyar - 73,1%

Korosztály
18 év alatti - 41,6%
18-24 évesek - 37,2%
25-35 évesek - 21,2%

Szülőkkel (75.6%)

Házastárs/élettárs (18.7%)

Lakótárs/barát (3.4%)

Egyedül (2.3%)

50,1

29,7

20,2

Igen, csakis Egy ideig külföldön, majd it… Nem
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Kutatási beszámoló

38.8

28.7

32.5

Csík (38.8%) Udvarhely (28.7%)

Gyergyó (32.5%)

44,2

55,8

Igen (44.2%) Nem (55.8%)

27,5

18,4 28,3

2,4

23,4

Kevesebb, mint 10 osztály (27.5%)

Érettségi nélkül (18.4%) Érettségi (28.3%)

Posztlíceum (2.4%) Felsőfokú (23.4%)

Végzettség szerint
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73,1

Román (26.9%) Magyar (73.1%)
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Lakhatás
18 év alattiak

Lakhatás
25-35 év

Átlagéletkor első gyerek vállalásakor

Átlagéletkor első házasságkötéskor

95.9

1

Szülőkkel (96%) Házastárs (1%)

Lakótárs (3%)

Lakhatás
18-24 év

82.3

8.9

6.4

2.4

Szülőkkel (82.3%) Házastárs (8.9%)

Lakótárs (6.4%) Egyedül (2.4%)

42,.7

51.3

0.5

Szülőkkel (42.74%) Házastárs (51.35%)

Lakótárs (0.5%) Egyedül (5.41%)

Hargita megye

Város

Vidék

2012 2016 2021

26.2 27.1 27.8

27.7 28.6 29.3

23.6 24.7 25.5

27,5

30,7

31,7

2012

2016

2020

26,9

31,3

27,6

Elég olyan programlehetőség van, ahol a fiatalok 
ismerkedhetnek?

41.7
24.8 24.5

58.3
75.2 75.5
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Miért érdemes családot alapítani?

Milyen támogatással lehetne ösztönözni a 
családalapítást?

Nők Férfiak

VS

Anyagi 
támogatás

Lakásvásárlási 
támogatás
CSOK

Anyagi 
támogatás

Lakásváráslási támogatás
Telekvásárlási támogatás

Munkavállalás

Jobb 
munkalehetőség
Magasabb bérek

Családalapítás

Babaváró program
Gyerekek után járó  
magasabb juttatás
Több 
munkalehetőség

Gyerekvállalás

Gyerekek után 
járó  magasabb 
juttatás

Kedvezmények

Adócsökkentés
Kedvezményes 
hitelrendszer
Több ANL lakás

18-24 év 25-35 év

Pozitívum

Család, barátok közelsége
Természeti adottságok, friss levegő
Kultúra, hagyományok, Közösség
Biztonság
Viszonylag jó iskolák
Kirándulási lehetőségek



Negatívum

Család, barátok közelsége
Természeti adottságok, friss levegő
Anyanyelvhasználat fontossága



Alacsony fizetés
Kevés munkalehetőség
Románnyelv használat
Romaprobléma
Medveprobléma
Gyenge infrastruktúra



Gyenge infrastruktúra
Alacsony fizetések
Magas ingatlanárak, lakhatási gondok
Kevés bölcsöde, óvoda
Kevés gyerekpénz
Romaprobléma





Ismerkedési, szórakozási lehetőségek
Mire lenne leginkább szükség? 18-24 évesek

Ismerkedési, szórakozási lehetőségek
Mire lenne leginkább szükség? 25-35 évesek



Pályaorientáció
Mennyire egyszerű feladat?

Hol önkénteskedtél?

Román - 26,9%
Magyar - 73,1%

38.7 48.2 54.8

47.7
39.4 33.5

20.6 12.4 11.7

Inkább nem Inkább igen Nem érint
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 Sportolási lehetőséggel való elégedettség 

22.5

25.2
40.1

8.8

3.2

Egyáltalán nem (22.55%) Inkább nem (25.25%)

Igen is, nem is (40.18%) Inkább igen (8.82%)

Teljes mértékben (3.21%)

Önkénteskedtél már?

40.8

22.3

26.5

10.4

Igen, régen (40.8%) Jelenleg is (22.3%)

Nem, de szeretnék (26.5%)

Nem érdekel (10.4%)

 Kulturális programokkal való elégedettség 

15.6

26.9

34.1

11.5

11.9

Egyáltalán nem (15.6%) Inkább nem (26.9%) Inkább igen (34.1%)

Teljes mértékben (11.5%) Nem érint (11.9%)

64 %
Ifjúsági szervezet

9 %
Sportegyesület

8 %
Kulturális szervezet

7 %
Gyerekekkel foglalkozó 

szervezet

4 %
Idősekkel foglalkozó 

szervezet

 Szabadidős tevékenységek 

  27%
Otthoni
munka

  23%
Tanulás

  18%
Sport

  5%
Utazás

  10%
Össze-
jövetelek



Van saját kereseted?

Román - 26,9%
Magyar - 73,1%

Bérezés

37.9

29.7

32.5

Igen, rendszeres Igen, időszakos Nincs

Van saját kereseted?
18 év alattiak

10.3

37.9
51.8

Igen, rendszeres (10.3%)

Igen, időszakos (37.9%) Nincs (51.8%)

 Mi szükséges a jó munkahelyhez?

Van saját kereseted?
18 - 24 év közöttiek

37.0

33.6

29.4

Igen, rendszeres (37%)

Igen, időszakos (33.6%) Nincs (29.4%)

Van saját kereseted?
25 - 35 év közöttiek

81.9

12.2

5.9

Igen, rendszeres (81.9%)

Igen, időszakos (12.2%) Nincs (5.9%)

Kiemelkedő 
szaktudás

39.9%
Kisugárzás
14.8%

Román 
nyelvtudás

30.7%

Idegennyelv
9.1%

Kapcsolatok
2.9%

Kommunikációs 
készség

2.7%

27,5

46.7%

12.5%



0-500Ron



500-

1000Ron



1000-

2000Ron



2000-
3000Ron



3000-8000
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15.2%

11.5%

14%   

 Munkaerőpiaci esélyegyenlőség

138
említés

283
említés

135
említés

370
említés

A vidékiek 
hátrányban 

vannak

Az 
iskolázatlanok 

hátrányban 
vannak

A fiatalok 
egyenlő 
eséllyel 
indulnak

A nők 
hátrányban 

vannak a 
férfiakkal 
szemben



Gondolkodtál azon, hogy saját 
vállalkozást indíts?

Milyen területen indítanál vállalkozást?

5.4

66

28.6

Igen, már működik

Igen, de még nem tudtam elindítani

Nem, nem is érdekel

Részt vennél a vállalkozás 
indításával kapcsolatos 

előadásokon?

39.9

23.6

29.2

7.3

Igen, ha ingyenes (39.9%)

Igen, ha fizetős is (23.6%) Talán (29.2%)

Nem (7.3%)

 Mi ösztönözne arra, hogy vállakozó légy?

Részt vennél készségfejlesztő 
előadásokon?

Saját 
magam 
főnöke 
lennék

51.5%
Látom a 

lehetőségeket a 
szakterületemen

40.3%
Ki akarom 
próbálni 
magam

48.9%

Jó ötleteim 
vannak

37.3%
A családomnak 

már van 
vállalkozása

8.1%



1000-

2000Ron

 Milyen segítségre lenne szükség a vállalkozázás 
indításához?

Saját 
vállalkozás

4. Kulturális 
események, 
előadások

3. 
Mezőgazdaság

7. Szakmai, 
tudományos 
tevékenység

6. Oktatás

2. Szépségipar
8. 

Kereskedelem

1. Hotel, 
vendéglátás, 

turizmus

5. Egészségügy

Pénzügyi 
támogatás

53.4%

Képzés
21.4%

Ötletek
9.3% Infrastruktúra

4.1%

38.8

25.1

28.9

7.2

Igen, ha ingyenes (38.8%)

Igen, ha fizetős is (25.1%) Talán (28.9%)

Nem (7.2%)

38.8

9.9

51.7

Igen (38.65%) Amikor nagy a tét (9.86%)

Nem (51.49%)

Rendszeresen jársz szavazni?


